

石聖公



吳瀛濤

羅東鎮冬山鄉員山，有一個水池，叫公埔埤。

一百五十年前，埤附近的水田當中，有一塊大石頭。因為阻碍耕作，農友們就把石頭抬到公埔埤裡。但是，出於意外，第二天早晨，這塊石頭還是在原來的地方。再把它抬走，明天去看，還是在老地方。經過了好幾次，每次從田裡抬到池裡，到夜裡石頭就從池裡爬起來，仍舊在水田裡。

牛報恩

有一位老翁，在路上，看見了一隻牛，要被拖到屠場裡去。這位仁慈的老翁，看得很可憐，就用錢買下來帶回家，繫放在院裡的樹下。

到了晚上，這隻牛忽然發出奇怪的聲調，悲哭不停。老翁走出房外，到院子裡去查看，究竟是什麼原因。這時突然來了一次大地震，老翁住的房子都倒塌了，但是人在房外，老翁幸免受了災害。

原來是牛爲着報恩，救了他的一命。

閃電娘娘

臺北市的電影院，因爲觀眾擁擠，有一種人，用種種方法，預先買得大量戲票，然後以高價出讓給觀眾，這種人稱爲「黃牛」。不但是電影院，凡是球賽、音樂會、申請電話、甚至醫院門診，都發生「黃牛」。

爲了補償這女人的冤枉，天上的玉皇大帝派她做專司閃電的女神，人稱閃電娘娘。從此在雷鳴以前，先要閃電照明，以免雷公再錯打好人。

小趣聞



往昔有一個女人，把南瓜裏面的種子，隨便丟棄於戶外的地面上。這時，正在雷雨中，天昏地暗，雷公誤把瓜子錯看爲白米，以爲這女人糟蹋食米，霹靂一聲，女人被雷擊死了。

門縫裏塞進一點小費，「黃牛」就自動站起來讓位，這真是「黃牛」中最臭的了。

兩位雙生弟兄，先後都結了婚，因爲弟兄面貌完全一樣，甚至他們的妻子也很難區別。

有一天，哥哥的妻子看到弟弟在後院走過，便向他講話，弟弟知道她是看錯了，連忙說：「嫂嫂，我是弟弟！」

等一會，嫂嫂走到前院又看到弟弟，她以爲這是她的丈夫了，大聲叫說，我告訴你一個笑話，剛剛你弟弟走過，我以爲是你。弟弟大笑說：「嫂嫂，你又錯了，我還是弟弟！」

全家之福



防治水稻害蟲請用好速福乳劑

(ORTHO-PHOS 4 Emulsive 含巴拉松パラソン42%)

防治柑桔蔬菜害蟲請用 好速牌馬拉松乳劑

(ORTHO Malathion 5 Emulsive 含馬拉松マラソン56%)

防治香蕉象鼻蟲，柑桔星天牛，棉花紅鈴蟲，請用好速牌地特靈乳劑 (ORTHO Dieldrin Spray) 含地特靈 17.9 %)

防治果樹蔬菜病害請用 好速殺 50% 水和性粉劑 (ORTHO-CIDE 50 Wettable) 含蓋撲丹 50 %)

好速農藥，
首屈一指！

ORTHO
SCIENTIFIC PEST CONTROL

正豐農藥行

臺中縣霧峯鄉中正路274號

臺北市太原路124號

裕台公司

臺北市衡陽路64號

現貨供應

★ ★ ★

美國加州農藥化學公司 臺灣代表通訊處：臺北市信陽街31號 電話：27922號

★ ★ ★